
 Протокол
№ 

гр. София,    30.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 51 състав,  в 
публично заседание на 30.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

 
 
при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 6585 по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК.
На поименно повикване в 10.23 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Г. С. – редовно призован, явява се лично.
ОТВЕТНИКЪТ директора на ТП на НОИ С. - град – редовно призован, се представлява от юрк. 
А. с пълномощно от днес.

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и    
 ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на Л. Г. С. срещу Решение № 2153-21-140/22.05.2025г. на директора на ТП 
на НОИ С.  -  град,  с  което е  оставена без  уважение жалба  срещу Разпореждане  № [ЕГН] от 
04.02.2025г. на ръководител „ПО“ в ТП на НОИ – С. град.
ДОКЛАДВА административната преписка.

Жалбоподателят – Поддържам жалбата.  Да се приеме административната преписка.  Оспорвам 
началната  дата,  от  която  е  отпусната  пенсията.  Представям  експертно  решение  № 
90283018/26.01.24  г.  на  НЕЛК,  с  което  се  отменя  решението  на  ТЕЛК  и  се  връща  за  ново 
освидетелстване. Вместо преосвидетелстване те ми дават 100 %, но за друго заболяване. Твърдя, 
че  началото  на  пенсията  следва  да  бъде  изчислена  от  датата,  от  която  ми  дават  100  %  за 
онкологично заболяване.  Представям мои бележки, в които съм обяснила ситуацията,  както и 



представям  за  сведение  от  сайта  на  НОИ  документи,  в  които  се  обяснява  как  се  изчислява 
пенсията  и  откога  във връзка  с  моите  заболявания.  Представям всички останали решения на 
ТЕЛК. Представям трудов договор № 247/11.07.2009 г., допълнително споразумение и заповед за 
прекратяване на трудовия договор в оригинал. Представям и други документи, не съм приготвила 
опис. Нямам други доказателствени искания.
Юрк.  А.  –  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приеме  административната  преписка.  Представям 
разпореждане № [ЕГН], с което се преизчислява служебно пенсията от 01.04.25 г., което касае 
спора относно натрупания от жалбоподателя стаж след отпускане на пенсията за инвалидност. Не 
възразявам да се приемат представените документи от жалбоподателката, но същите са налични 
по преписката. Нямам други доказателствени искания. 
Жалбоподателят – Да се приеме представеното от ответника разпореждане.

По доказателствата    
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА административната преписка.
ПРИЕМА днес представените от жалбоподателката доказателства,  в това число представените 
оригинални документи.
ПРИЕМА за сведение представените от жалбоподателката извадки от сайта на НОИ.
ПРИЕМА представеното от ответника разпореждане за преизчисляване на пенсията.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Жалбоподателят – Моля да отмените решението на ТП на НОИ и да се преразгледа пенсията 
относно началната дата. Има несъответствия и в изчисленията, които съм изложила в жалбата. 
Юрк.  А.  –  Моля  да  отхвърлите  жалбата.  В  конкретния  случай,  тъй  като  става  въпрос  за 
инвалидизиране от  18.03.18 г.  за  друго заболяване и тъй като датата е  по назад във времето, 
заявлението за отпускане на пенсия е след двумесечния срок. Длъжностното лице е приложило 
разпоредбата на чл. 94, ал. 3 КСО, според която пенсията за инвалидност се отпуска от датата на 
подаване на заявлението до ТЕЛК, като правилно е приложило материалния закон, поради което 
моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на директора на ТП на НОИ. 
Моля  да  ми  дадете  срок  за  представяне  на  писмени  бележки.  Претендирам  юрисконсултско 
възнаграждение.

Съдът дава 10-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки.
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:



 


